e [apaHTuA usrotosuTens:

- FapaHTUIiHBIN CPOK, NpK COBNOAEHUM NPABWUA SKCNAYyaTaUUK COCTaBAAET
24 mecAua co AHA NPOAAXKK.

- Mpu BbIABNEHWM CKPBITbIX AedEKTOB, U3rOTOBUTENb NPOU3BOAUT PEMOHT
VAU 3aMeHy U3aenusa.

- B cnyyae obHapyKeHUA MeXaHUYECKUX NOBPEXAEHWUI, BOSHUKLLIMX NO BUHE
noTpebuTens B nepmog, rapaHTUIHOIO CpoKa IKCNIyaTauum, peMOHT
npou3BOAMTCA 33 cueT noTpebutena.

e [apaHTuA Ha U3genue He pacnpocTpaHAaeTca:

- NPU BHECEHMMN CAMOBOJIbHbBIX U3MEHEHWI B 3aBOACKYIO KOHCTPYKLMIO.

- NP1 NPOBEAEHNM CAMOCTOATE/IbHBIX PEMOHTHbIX PaboT.

- Ha BbICTPO M3HaALLIMBAaEMble KOMM/IEKTYIOLLME U3AENUA TaKMe, KaK Koseca,
METM3bl, PYYKM PE3MHOBbIE NNACTUKOBbIE 3aryLLKK (eC/IM TaKoBble
YCTaHOB/EHbI B U3aenue).

B cnyyae HeobxoAMMOCTM NpoBeseHNe rapaHTUiiHbIX paboT, cnepyeT
06paLlaTbcs K NPeACcTaBUTENAM KOMNAHUW U3TOTOBUTENS.

[ata nsrotosneHuns

OtmeTka OTK

CmeHa

CeefeHNA 0 NpoAaxe nsgenua:

HassaHne KomnaHuun

Appec u TenedoH

[arta npopaxu

Wramn

Aapec KomnaHuu:

000 «MTK NPUOPUTET» >
249096, Kanyskckas 061., TY 25.99.29-003-82850171-2022
M. p-H ManospocnaBeLKuit, c.n.

aepesHs LWymaTtuHo, 4.

TepeHTbeBO, yA. MpombilineHHasn,

cTp. 1

www.rusklad.ru

rrusilad

NACMNOPT U3AENUA
TENEXKA NNTAT®OPMEHHAA

CEPUA TH

www.rusklad.ru




HacToALmMit nacnopT, coaepXUT MHGOPMALIMIO O TEXHUYECKMX U SKCM/YaATaLMOHHbIX
XapaKTepPUCTUKaX U3AeNNA, @ TaKKe rapaHTUitHble 06A3aTeNbCTBa KOMNAHWUK
npowssoauTens.

[ns obecneyeHuns AnuTenbHOW paboTbl, BO M3bexKaHMe NONOMOK, a TaK e
HaHeceHUs BpeJa TOBapHOMY BUAY, PEKOMEHAYEM Nepes, Hauasom 3KcnayaTauum
BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCA C MHbOPMaLMeEN NpeaCcTaBNeHHOM B JaHHOM nacnoprTe.

1. Mogaenb U3roTaBAMBaeTCa Cneaylowmx TMnopasmepos:
TB-1 (500x800) TB-4 (600x1200) TB-7 (800x1400)
TB-2 (600x900) TB-5 (700x1200) TB-8 (700x1000)
T6-3 (600x1000) T6-6 (800x1200) T6-9 (500x1000)

2. PekomeHAyemble K yCTaHOBKE AMamMeTpbl KONECHbIX onop:

@@ 100 mm, 125 mm. @@ 150 mm, 160 mm, 200 mm, 250 mm.
Mogenu: 1,2,3,9. Mogenu: 4,5,6,7, 8.

Tpy30noAbEMHOCTb TENEXKKM paccumTaHa Ao 550 Kr. pacnpeaesieHHOW Harpysku, B
3aBMCMMOCTM OT BbI6PaHHOTO AMamMeTpa NAaTGOPMEHHbIX, KONECHbIX onop. Tenexka
nmeeT yHUBepCanbHYHO NIOWAAKY ANA YCTAHOBKM KONECHbIX ONOpP, Kak eBponeP’icxmx,
TaK 1 a3naTCKUX npow3eop,menel7|.
3. KomnneKT nocraBku:
- nnatpopma - 1 wr.
- pyyKa - 2 wr.
- 6opT—2 Wr.
- 60nT M12x35 - 4 wr.
- rpasep-waiba 12 - 4 wr.
- Wwaiba 12 - 4 wr.
- KOMMJ/IEKT METM30B A/19 YCTAaHOBKMW KOIECHbIX OMNop:

boam M10x20

Mogpenu: 1,2,3,9 Kon-Bo. Mogpgenu: 4,5,6,7,8. Kon-Bo.
- 6onT M8x16 16 - 60T M10x20 16
- rarika M8 16 - raiika M10 16
- waviba 8 16 - warba 10 16
- wavba 10 16 - rpasep-waiba 10 16
- rpaBep-waiba 8 16

MonvmepHan NOpOLKOBas OKpacka NO3BONAET PaboTaTb Ha OTKPLITOM BO3Ayxe Npu
aTMocdepHbIX 0CafKax.

M3aen1e ynakoBaHO B MHAMBUAYANbHYIO, NIOTHYIO YNAKOBKY, KOTOPas OTBEYAET BCEM
Tpe6oBaHMAM MO LLeIOCTHOCTU U3AENWA BO BPEMA TPAHCMNOPTUPOBKM U CEOPKM.

Mopsagok c6opku:

1. M3Bneyb n3genme 13 ynakosku.

2. Wcnonb3ysa ynakoBOYHbI MaTepuan, pasmectTutb naathopmy B
rop13oHTaNbHOE NooXKeHWe, paboyeit NOBEPXHOCTbIO B HU3.
CornacHo cxeme cbOpKM, NPOM3BECTU YCTAHOBKY KOJIECHbIX ONOpP
Ha cneuunasibHble ONOpHbIe NIOWAAKK.

3.  MoctasuTb Nnatdopmy Ha Koneca. YCTaHOBUTb PYUKU B
NpVYemHble CTakaHbl U NPOU3BECTU eé PUKCALMI0 UCMONb3YA
meTu3bl M12 (cornacHo cxembl C6OpKM).

MOMEHT Ha K/itoue npm 3aTaskke 601108 — He 6onee 55H/m.
4. YcTaHOBUTb HOPTA COrNACHO CXeMbl COOPKU TENEKKM.

Cxema c60pKU TeNeKKMU.

lWagsa 10 Y

Wadda 10 _

Tpobep 10 Ipobep 12
ipocer 10 -
ladxa M10 /

~_boam Mi2x35




